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История создания самофутирующегося ускорителя

центробежно-ударной дробилки

От редакции сайта:

Центробежно-ударные дробилки изобретены в начале 20-го века, но до 80-х годов использовались только для измельчения мягких материалов (мел, гипс, известняк). Возможно, так бы и продолжалось до настоящего времени, если бы 2 новозеландца не сделали изобретение, произведшее революцию в ударном измельчении. Компания BARMAC,

названная по начальным буквам фамилий этих изобретателей (Брайена Бэйтли - Bryan Baitley и Джима Макдоналда - Jim McDonald) просуществовала с десяток лет и потом была разделена антимонопольным комитетом на 2 компании, известные сегодня как МЕТСО-минералс  (METSO-minerals) и Сведала (Svedala) - ведущие мировые производители горноперерабатывающего оборудования. 

Насколько решение Бэйтли  и Макдоналда опередило свое время можно увидеть по тому, что вот уже 40 лет многие компании пытаются улучшить конструкцию ускорителя, найти более эффективные материалы для лопатки, удерживающей защитную самофутеровку в ускорителе, но терпят неудачу. 20-летняя патентная защита самофутирующегося ускорителя закончилась и теперь его может производить любая компания, специализирующаяся на ударном измельчении. В том числе и наша компания (Новые технологии),  созданная как раз в 2001 году, когда патентная защита закончилась. Но осталось неоспоримое признание изобретательного гения его разработчиков.     

История компании BARMAC.  Изобретение и Изобретатели

В основании компании Barmac лежит изобретение г-на Джима Макдоналда (Jim McDonald), который, будучи инженером Муниципалитета города Веллингтон (столица Новой Зеландии), был ответственен за управление карьерными разработками, расположенными в Киви Поинт (Kiwi Point).
Карьер производил материал для строительства городских дорог, включая поверхностный защитный слой. Новозеландские спецификации для этого покрытия включают весьма жесткие требования к форме. Для соответствия этим требованиям  необходимо использовать ударные дробилки, чтобы получать тонко измельченные продукты.
Как мы знаем, ударное дробление при высоко абразивных материалах стоит дорого, и Джим Макдоналд решил, что должен существовать лучший способ производить требуемую кубовидную форму.

Джим просто изучил другие технологии и рассмотрел возможность совмещения башмака и наковальни вертикальной ударной дробилки VSI (тип Canica) с идеей использования материала для защиты вращающихся компонентов.
Геометрия, необходимая для удерживания материала в роторе, была разработана на заднем дворе Джима Макдонолда - он экспериментировал в песочнице, в которой играли его дети. 
Эксперименты в яме с песком во дворе переросли в работы в карьере, и в сотрудничестве со своими коллегами по работе Джим создал вертикальную ударную дробилку (VSI), в которой дробимый материал использовался не только для защиты ротора, но и заменял сами наковальни.
Результаты испытаний на разработках в Киви Поинт были впечатляющи. Включение материала в разгонные каналы ротора и дробильную камеру защищало конструкцию ротора и саму структуру дробилки, а так же обеспечивало эффективность дробления. Что наиболее важно – требования к форме материала с легкостью выполнялись.

Была только одна проблема. Передний край ротора, который не мог быть защищен включенным материалом, изнашивался очень быстро (закаленная сталь могла продержаться 2-3 часа в среднем абразивном материале).
Решение было найдено благодаря всеми уважаемому специалисту в горнодобывающей отрасли. История не удивляет тех, кто знает Джима Макдоналда и его коллегу. Во время Конференции по карьерной добыче, после официальной части, они обсудили проблему быстрого износа ведущего края. История туманна, но результаты того обсуждения налицо.
Коллега Джима Макдонолдса - Брайен Бэйтли (Bryan Baitley) помог разработать кромку (лопатку), содержащую один из самых твердых,  износо- и ударостойких материалов того (и сегодняшнего) времени – карбид вольфрама. В качестве награды за разработку столь важного компонента Брайен был сделан совладельцем интеллектуальной собственности компании.
Комментарии и вопросы редактору сайта и директору группы компаний  Игнатову Владимиру Ивановичу присылать по эл.почте  ignatov@tempspb.ru  или звонить по моб.тел.+7 (921) 882-39-51
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