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Настоящее Положение определяет единые подходы к оценке качества проектной документации и регулирует порядок проведения контрольных мероприятий в ходе работы  в компании «Новые технологии» в соответствии с нормативными актами, положениями и нормативными документами  Требования положения являются обязательными для всех участников, 
задействованных в процессе создания проекта. Под задействованными участниками в
настоящем положении понимаются: непосредственно сами проектировщики, заказчики проект и специалисты по проверке проектов.

1.Система контроля качества проектной документации заключается в соблюдение всеми участниками процесса действующих нормативно-технических требований с целью  систематического учета результатов всех контрольных мероприятий, проводимых в течение выполнения проекта, и стимулировать достижения высокого уровня их профессиональной подготовки.

Необходимость разработки данного документа вызвана следующим основными обстоятельствами:

· выходом новых нормативных документов, организацию работ по сохранению и контролю качества проектной документации;

· отсутствием надлежащего механизма согласования действий различных контролирующих органов при инспектировании предприятий в части проверок качества реализуемой продукции;

· резким повышением актуальности вопросов качества, возможностью производства новых и модернизации стандартных проектов с использованием технических мощностей производства.

2.Система включает три вида контроля качества выпускаемой продукции: текущий, промежуточный и итоговый контроль.

2.1. Текущий контроль проводится на протяжении разработки проекта по каждому пункту в ходе всех видов работ. При этом контроле руководитель оценивает уровень участия каждого сотрудника проекта в работе, степень готовности ими проектного материала и выявляет недостатки в подготовке данного проекта, в целях дальнейшего совершенствования методики выполнения данного проекта, активизации работы конструкторов в ходе работы и оказания помощи со стороны руководителя проекта. Систематический контроль за состоянием контрольно-измерительных средств предприятия. Своевременное проведение мероприятий, связанных с введением новых нормативов и стандартов. С отделом главного конструктора  решать вопросы:

- технической документации по проведению испытаний образцов продукции;
- технологических карт с нормами допусков в соответствии с ГОСТ и ТУ;
- описаний технологических процессов с указаниями требований к качеству;
а также вопросы предоставления сведений об обнаруженных технологических недостатках и предложений по их устранению, предложений по повышению качества продукции; обобщенных сведений о качестве выпускаемой продукции и количестве брака, протоколов испытаний и исследований образцов продукции.
По окончании работы, но до начала сдачи проектной документации руководитель проекта дает итоговую оценку проекту по результатам текущего контроля и доводит до сведения руководство о готовности проекта к сдаче. Результатом текущего контроля являются получение качественной  продукции, качества которой обсуждаются на советах компании, с целью оперативно влиять на качество выпускаемой проектной документации в течение всего времени его выполнения.

2.2. Промежуточный контроль организуется руководителем отдела в целях подведения итогов по подготовке и разработке проекта и проводится в период промежуточной аттестации по всему проекту .

Сроки проведения промежуточного контроля по каждому проекту определяются  в начале проекта, утверждаются руководством компаний.

Промежуточный контроль направлен на проверку этапов подготовки каждого пункта работы .

Промежуточный контроль  за:
- качеством, комплектностью, упаковкой, консервацией продукции;
- соответствием выпускаемой продукции стандартам, техническим условиям, утвержденным образцам (эталонам), проектно-конструкторской документации;
- наличием товарного знака предприятия на готовой продукции;
· правильностью хранения в подразделениях предприятия и на складах материальных ресурсов и готовой продукции.

Своевременное проведение мероприятий, связанных с введением новых нормативов и стандартов.

2.3. Итоговый контроль включает, оформление результатов контрольных операций, ведение учета показателей качества продукции, брака и его причин, составление периодической отчетности о качестве продукции. Отдел контроля качества прекращать приемку и отгрузку продукции в случае:

- несоответствия ее качества стандартам, технической документации, утвержденным эталонам, образцам;
- несоответствия ее комплектности, установленной нормативно-технической документацией;
· отсутствия обязательной установленной технической документации.
В случае возникновения разногласий по качеству продукции принимать окончательное решение о приемке или отбраковке последней. При разрешении споров о качестве продукции в суде выдавать экспертное заключение (по требованию суда).  Оформление в установленном порядке документации на принятую и забракованную продукцию.

 Выявление причин несоответствия продукции требованиям нормативно-технической документации, определение возможности исправления брака и устранения дефектов, проведение мероприятий по их устранению. Анализ и технический учет брака продукции. Организация двустороннего обмена информацией о качестве товара с потребителями.

Начальник отдела контроля качества также вправе представлять: предложения о поощрениях отличившихся работников и о привлечении к дисциплинарной ответственности работников, не соблюдающих трудовую и производственную дисциплину.

3.Ответственность
Ответственность за качество и своевременность выполнения функций отдела несет начальник отдела контроля качества. На начальника отдела возлагается персональная ответственность за: Соответствие законодательству издаваемых отделом инструкций и указаний по вопросам качества продукции. Составление, утверждение и представление достоверной информации о качестве продукции. Обеспечение руководства предприятия информацией о качестве выпускаемой продукции. Своевременное, а также качественное исполнение распоряжений руководства предприятия по вопросам качества продукции. Недопущение использования неисправных приборов контроля. Недопущение применения устаревших нормативов и стандартов. Ответственность работников отдела контроля качества устанавливается соответствующими должностными инструкциями.
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